# タクシーアプリ「S.RIDE」、4月10日(月)より 9 エリア目となる宮城・仙台でのサービス提供開始

~グリーンキャブ仙台支社(日交タクシー)及び、

同社グループの相互タクシーにて導入~

タクシーアプリ「S.RIDE (エスライド)」を提供する S.RIDE 株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:西浦賢治、以下 S.RIDE)、は、2023 年 4 月 10 日 (月) から、株式会社グリーンキャブ仙台支社(日交タクシー)(代表取締役:高野 公秀)及び、同社グループの相互タクシー株式会社(代表取締役:高野 公壮)が保有するタクシー車両計 226 両で、タクシーアプリ「S.RIDE®」のサービス<sup>※</sup>導入を開始します。グリーンキャブ仙台支社(日交タクシー)及び相互タクシーはともに宮城県仙台市のタクシー会社で、「S.RIDE®」サービスの東北地方での導入は今回が初となります。



### ■ タクシーアプリ「S.RIDE」東北地方での初導入が決定

S.RIDE は、2023 年 4 月 10 日 (月) から、グリーンキャブ仙台支社(日交タクシー)と相互タクシーが保有するタクシー車両計 226 両で、タクシーアプリ「S.RIDE®」のサービス導入を開始します。グリーンキャブ仙台支社(日交タクシー)と相互タクシーは共に宮城県仙台市のタクシー会社で、S.RIDE が東北地方に導入されるのは初めてです。 また、S.RIDE のサービス提供エリアは今回で宮城県/茨城県/埼玉県/千葉県/東京都/神奈川県/愛知県/大阪府/宮崎県の 9 エリアとなりました。

S.RIDE は、「移動と交通の最適化の実現」をミッションとする、都内タクシー事業者、及びソニーグループの合弁企業です。タクシーアプリ「S.RIDE」はソニーグループ株式会社が保有する AI と IT 技術を

活用して開発したタクシー配車アプリです。ワンスライドするだけで一番近いタクシーをすぐに呼び出すことができ、その名前には Simple、Smart、Speedy な乗車体験の提供という意味が込められています。 S.RIDE は、対応エリアを拡大すると共に、S.RIDE でタクシーに乗車されるお客様に、喜んでご利用頂ける利便性と付加価値の高い機能・サービスを提供していきます。タクシーを起点とした人々の「移動」に伴う体験価値の向上と豊かな社会につながるモビリティサービスを追求し、モビリティ産業への貢献を目指します。

- ※サービス開始当初はメーター運賃のみの対応となります。
- ※サービス提供地域は、宮城県 仙台市となります。

## ■タクシーアプリ「S.RIDE(エスライド)」とは

タクシーアプリ「S.RIDE」 <a href="https://www.sride.jp/jp/">https://www.sride.jp/jp/</a>

ソニーグループ株式会社が保有する AI と IT 技術を活用して開発したタクシー配車アプリ

対応エリア:https://www.sride.jp/jp/area/

宮城県/茨城県/埼玉県/千葉県/東京都/神奈川県/愛知県/大阪府/宮崎県

#### 主なアプリ機能:

- ・タクシーの配車(いますぐ呼ぶ/予約(空港定額含む)/事前確定運賃)
- ・お支払い手段の事前登録による配車時及び車載タブレットでの S.RIDE Wallet
- ・経費精算プログラムとの連携 / メールでの電子領収書発行

対応決済: Visa / Mastercard / JCB / American Express /Diners Club / Apple Pay / CAB CARD モバイル決済

#### アプリ DL:

App Store: https://apps.apple.com/jp/app/id1458325928

Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.sride.userapp

※"S.RIDE"(エスライド)は S.RIDE 株式会社の登録商標です。

#### ■S.RIDE 株式会社

会 社 名:S.RIDE 株式会社

住 所:東京都港区東新橋 1-5-2 汐留シティセンター5 階

設 立: 2018年5月31日

代表者:西浦賢治

事業内容:タクシー事業者等に向けた配車ソフトウェア・システム他の企画・開発・サービス提供

サイト URL: <a href="https://www.sride.jp/jp/">https://www.sride.jp/jp/</a>

YouTube: https://www.youtube.com/channel/UC7Pwhc\_HOfiqZzmbAAi5WpA

Facebook: https://www.facebook.com/S.RIDE.TAXI

Twitter: https://twitter.com/SRIDE\_TAXI

Instagram : https://www.instagram.com/s.ride\_official\_/

# ■グリーンキャブ仙台支社(日交タクシー)

会 社 名:株式会社グリーンキャブ 仙台支社 (日交タクシー)

住 所: 宮城県仙台市太白区東中田 1-1-11

設 立:1972年7月25日

代表者: 髙野公秀

事 業 内 容 :一般乗用旅客自動車運送事業等

# ■相互タクシー

会 社 名:相互タクシー株式会社

住 所 : 宮城県仙台市青葉区折立 2-8-5

設 立:1955年12月23日

代表者: 髙野公壯

事 業 内 容 :一般乗用旅客自動車運送事業等